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  انتقاد رسانه‌های بحرین  از سرمربی پرتغالی به‌خاطر شکست خانگی

 ناکام در مهار ستاره‌های ایران

اردلان بزرگ‌نیا
روزنامه‌نگار

بازی‌های تیم‌ملی در منامه همه افکار و اذهان 

را به‌سمت خودش معطوف کرده و هواداران 

پرسپولیس بیشتر درگیر برد 3 بر صفر تیم‌ملی 

مقابل بحرین و البته مصدومیت کمال کامیابی‌نیا 

و وحید امیری هستند اما در باشگاه پرسپولیس 

اخبار و حتی شایعات زیادی وجود دارد که از 

چشم‌ها پنهان نیست. »فرهیختگان« نگاهی 

انداخته به این اخبار و شایعات منتشره که در این 

روزها به گوش می‌رسد.

 پرسپولیس به‌خاطر ندادن طلب 

سوشا نگرانی ندارد

گفته می‌شد 17خرداد باشگاه پرسپولیس آخرین 

فرصت را برای پرداخت بدهی خود به چند بازیکن 

ازجمله سوشا مکانی و البته باشگاه پدیده برای 

رضایتنامه یحیی گل‌محمدی دارد و پس از این 

تاریخ روند پرونده این شکایت‌ها به‌گونه‌ای 

دیگر دنبال خواهد شد. طبق آخرین اخبار این 

بدهی‌ها ازسوی باشگاه پرسپولیس در این تاریخ 

پرداخت نشد تا پرونده این شکایت‌ها همچنان 

باز بماند. گفته می‌شود وکیل سوشا مکانی 

اقدامات قانونی را در این مورد انجام داده است، 

اما باشگاه پرسپولیس درمورد علت عدم پرداخت 

این بدهی‌ها اعلام کرده نسبت به برخی پرونده‌ها 

ازجمله پرونده شکایت سوشا مکانی اعتراضاتی 

دارد و کمیته تعیین وضعیت بازیکنان باید به این 

اعتراضات رسیدگی کند. باشگاه پرسپولیس تاکید 

دارد هیچ خطری از جانب این پرونده‌های شکایت، 

باشگاه را تهدید نمی‌کند. به‌نظر می‌رسد تالش 

باشگاه جهت کاهش رقم‌های پرداختی است و 

اگر در این راه به نتیجه‌ای نرسد طلب این نفرات 

را طبق تعهدی که داده پرداخت خواهد کرد.

 طلب میلیاردی رادو

بوژیدار رادوشویچ، دروازه‌بان کروات پرسپولیس 

مدتی است ایران را به مقصد کشورش ترک کرده 

و اعلام کرده به‌خاطر عدم دریافت پولش از باشگاه 

قراردادش را یک‌طرفه فسخ کرده است؛ اما از 

باشگاه اخبار دیگری در این مورد شنیده می‌شود. 

مدیران باشگاه می‌گویند رادو هنوز قراردادش را با 

این باشگاه فسخ نکرده اما جهت دریافت 21هزار 

دلار طلبش هم قرار بوده به ایران بیاید که این 

اتفاق رخ نداده و حاضر به بازگشت به ایران نشده 

است. باشگاه می‌گوید با پرداخت این 21هزار 

دلار که نقدا پرداخت شده، وصولی این بازیکن از 

باشگاه مثل سایر سرخپوشان به 60درصد می‌رسد 

و حقی از او گرفته نشده است. اما رادو مسائل و 

مشکلات دیگری هم دارد. او حدود 100هزار دلار 

از گذشته طلب دارد که هنوز به او پرداخت نشده و 

این یعنی یک طلب 2/3میلیارد تومانی.

از طرفی در قرارداد این بازیکن قید شده در 

خردادماه باید با او تسویه‌حساب شود و برای 

همین طلب کامل این فصلش را درخواست کرده 

اما باشگاه می‌گوید این بند قرارداد برای زمانی 

بوده که بازی‌ها طبق برنامه در اردیبهشت‌ماه تمام 

می‌شده اما به‌خاطر کرونا پرسپولیس 7بازی‌اش در 

لیگ و بازی سوپرجام و دیدارهای جام‌حذفی‌اش 

باقی‌مانده و تسویه‌حساب با بازیکنان به بعد از 

این رقابت‌ها موکول می‌شود. کشمکش بین این 

بازیکن و باشگاه همچنان ادامه دارد و ممکن است 

به شکایت رادو از پرسپولیس ختم شود.

 قراردادی طولانی اما عجیب!

درمورد رادو خبر دیگری هم وجود دارد. ظاهرا 

این بازیکن با پرسپولیس قراردادی 4ساله دارد 

و هنوز 2فصل دیگر از این قرارداد باقی‌مانده 

است. البته این موضوع خیلی عجیب نیست اما 

می‌گویند در این قرارداد با وجود بالاتر رفتن سن 

بازیکن مبلغ قرارداد او هر سال بیشتر می‌شود. 

این اتفاق درحالی رخ داده که باشگاه تاکید دارد 

چنین آپشنی برای سیدجلال حسینی که کاپیتان 

تیم است و سابقه زیادی در این باشگاه دارد لحاظ 

نشده و مبلغ قرارداد این بازیکن افزایش چندانی 

مثل قرارداد رادو نداشته و ندارد! به این ترتیب 

شکایت رادو می‌تواند تاوان سختی برای باشگاه 

به‌همراه داشته باشد.

 ناامیدی پرسپولیس 

در پرونده کالدرون

شکایت کالدرون از پرسپولیس به حکم پرداخت 

رسید و پرسپولیس حالا یک‌ماه فرصت دارد تا 

580هزار دلار به او بپردازد. شنیده‌ایم باشگاه 

است  بودن صندوقش مجبور  به‌علت خالی 

بار دیگر شانس خود را در مذاکره با این مربی 

بسنجد. قرار است گفت‌وگویی دوطرفه انجام شود 

هرچند امیدهای پرسپولیس برای موفق شدن 

در این ماجرا بسیار کم است. با وجود این قرار 

است به‌زودی تلاش‌هایی در این زمینه ازسوی 

پرسپولیسی‌ها صورت بگیرد.

 پرسپولیس 300 میلیارد می‌خواهد

مذاکرات باشگاه پرسپولیس با کارگزار برای ادامه 

همکاری در فصل‌های بعد هنوز به نتیجه نرسیده 

است. باشگاه پرسپولیس برای یک فصل رقمی 

حدود 300میلیارد تومان می‌خواهد و می‌گوید 

کمتر از این رقم نمی‌تواند همه نیازهای مالی 

این باشگاه را پوشش دهد. اما کارگزار هنوز روی 

رقم 110میلیارد تومان اصرار دارد و می‌گوید 

بیشتر از این رقم با توجه به پتانسیل‌های موجود 

درآمدزایی برایش مقرون‌به‌صرفه نیست. قرارداد 

کارگزار در پایان این فصل تمام می‌شود و آخرین 

پرداختی آنها به پرسپولیس حدود 15میلیارد 

تومان خواهد بود.

 دوباره ریحان‌فیلم 

چند روزی است واحد حقوقی باشگاه پرسپولیس 

نسبت به پرونده شکایت ریحان‌فیلم از باشگاه 

پرسپولیس حساس شده و مشغول پیگیری این 

پرونده شده است. ریحان‌فیلم چند سال پیش 

جهت همکاری با باشگاه در زمینه بلیت‌فروشی 

مذاکراتی را انجام داد و بعد از توافقات حاصله 

8میلیارد تومان به پرسپولیس پرداخت کرد اما 

به‌یک‎باره شرکت توسعه و تجهیز اماکن ورزشی 

وارد موضوع شد و توافقات کاملا نادیده گرفته شد. 

همین موضوع باعث شد مدیریت ریحان‌فیلم از 

باشگاه پرسپولیس رسما شکایت کند. ظاهرا حالا 

این شکایت به صدور حکم نزدیک شده که واحد 

حقوقی باشگاه پرسپولیس به تکاپو افتاده درمورد 

این پرونده تحقیقات تازه‌ای را در دستورکار قرار 

دهد. گفته می‌شد ریحان‌فیلم قرار بوده مانند 

کارگزار کنونی با پرسپولیس همکاری داشته باشد 

اما با اصرار وزارت ورزش برای همکاری پرسپولیس 

با کارگزار این شرکت به‌سمت شکایت قضایی 

سوق داده شده!

 شایعه عجیب 

اطراف باشگاه پرسپولیس

یک شایعه عجیب هم مطرح شده است. شنیده 

شده برخی افراد در باشگاه درمورد بلیت پرواز 

سرخپوشان، رزرو هتل و تهیه لباس برای باشگاه 

فاکتورسازی و رقم بالاتری در فاکتور قید می‌کردند 

و به این شکل برای خود راه درآمدزایی پیدا کرده 

بودند که البته با دخالت سمیعی، مدیرعامل 

باشگاه جلوی این کار گرفته شده است. در این 

زمینه هرچه سعی کردیم از مسئولان باشگاه 

پرسپولیس اطلاعاتی کسب کنیم کسی پاسخگو 

نبود. به‌نظر می‌رسد فعال این شنیده را باید در 

حد شایعه بدانیم تا ببینیم آیا باشگاه درمورد این 

موضوع اطلاع‌رسانی می‌کند یا نه.

دور جدید تمرینات تیم فوتبال استقلال پس 

از یک استراحت کوتاه‌مدت درحالی پیگیری 

می‌شود که خبری از شیخ دیاباته و هرویه 

میلیچ بازیکنان خارجی این تیم در تهران و 

تمرینات این تیم نیست.

درخصوص عدم بازگشت دیاباته به استناد 

برخی دلایل مثل عدم  بعضی رسانه‌ها 

پرداخت معوقات مالی و مشکل صدور ویزا 

مطرح و این‌طور عنوان شده است که این 

بازیکن می‌خواهد خانواده خود را به تهران 

‌بیاورد و به‌دلیل زمانبر بودن صدور روادید، 

بازگشت او به تاخیر افتاده است. این درحالی 

است که طبق شنیده‌های »فرهیختگان« 

این موضوع ارتباطی به مقطع زمانی فعلی 

نداشته و این بازیکنان بلندقامت که عنوان 

آقای‌گلی فصل گذشته رقابت‌های لیگ برتر 

فوتبال ایران را یدک می‌کشد از مدت‌ها قبل 

از سفر به فرانسه این موضوع را از باشگاه 

درخواست کرده تا در بازگشت دوباره از این 

کشور به تهران این امکان فراهم باشد تا 

همراه با خانواده خود راهی تهران شود و 

این درحالی است که این موضوع همچنان 

در هاله‌ای از ابهام قرار داشته و با وجود آنکه 

شیخ دیاباته طی روزهای آینده به تهران 

بازخواهد گشت هنوز مشخص نیست باشگاه 

استقلال در این خصوص چه اقدامی انجام 

می‌دهد و آیا شیخ همراه با خانواده خود به 

تهران بازخواهد گشت یا بدون آنها اما هرچه 

هست این درخواست دیاباته مربوط به امروز 

نبوده و وی از مدت‌ها قبل به‌دنبال آن بوده 

است تا در سفر اخیر خود به فرانسه همراه 

با خانواده و زن و فرزندش به تهران بازگردد.

نکته دیگر اینکه شایعه امکان فسخ قرارداد 

دیاباته با باشگاه استقلال به‌دلیل اینکه باشگاه 

به تعهدات خود درقبال پرداخت مطالبات این 

بازیکن عمل نکرده است نیز شنیده می‌شود. 

با توجه به آنکه آقای‌گل فصل گذشته فوتبال 

ایران به‌شدت یک بازیکن مقرراتی به‌شمار 

رفته و مقید به قوانین و قراردادش است به‌طور 

حتم او سعی می‌کند از راه مذاکره و تعامل، 

مشکلات فی‌مابین با باشگاه را حل‌وفصل کند 

و این اخبار مبنی‌بر اینکه شیخ تهدیداتی را 

مطرح کرده نیز طبق اعالم نزدیکانش صحت 

ندارد. ازسوی دیگر مهاجم شماره۷ باشگاه 

استقلال تا به‌امروز هیچ تخطی‌ای از قراردادش 

نداشته و به‌نظر می‌رسد این رفتار حرفه‌ای او 

با باشگاه استقلال درنهایت موجب آن خواهد 

شد که حتی درصورت پایان همکاری طرفین 

با اتمام قرارداد دیاباته با آبی‌پوشان، در یکی 

از معدود دفعات این باشگاه ایرانی بدون اینکه 

با دردسرهای حقوقی و قضایی در فیفا مواجه 

شود به کار خود با بازیکن اهل مالی پایان 

دهد.

همچنین برخی دیگر نیز از فضای غیبت 

شیخ در فوتبال ایران سوءاستفاده کرده و 

این اخبار را مطرح کرده بودند که در این 

مدت روابط بین دیاباته و فرهاد مجیدی 

تیره و تار شده و سرمربی استقلال از عملکرد 

دیاباته رضایت ندارد، اما با وجود آنکه باشگاه 

استقلال این خبر را تکذیب و از رسانه‌ای 

که این خبر را منتشر کرده بود نیز شکایت 

کرد، به‌نظر می‌رسد این روزها شیخ ارتباط 

مناسب و مطلوبی با کادرفنی استقلال و 

به‌ویژه مجیدی داشته و از آنجایی که بعد از 

دربی تمرینات قبل از تعطیلات را از دست داد 

و از فرم آمادگی مطلوب دور مانده و قرار بود 

در تهران کارهای بدنی و آمادگی جسمانی را 

دنبال کند، حالا در فرانسه و با برنامه‌ای که 

مجیدی برای او تدارک دیده، مشغول انجام 

تمریناتش است و به‌نظر می‌رسد به محض 

بازگشت او به تهران شاهد حضور یک دیاباته 

آماده در تمرینات استقلال باشیم.

بعد از کمال و امیری نوبت به بقیه هم می‌رسد؟

یحیی نگران ملی‌پوشان مصدوم
مصدومیت بازیکنان ملی‌پوش پرسپولیس حسابی باعث نگرانی پرسپولیسی‌ها و کادرفنی این تیم شده 

است. بعد از کمال کامیابی‌نیا نوبت به وحید امیری رسید که در بازی‌های تیم ملی‌دچار مصدومیت شود. 

باشگاه هنوز از میزان مصدومیت این بازیکن باخبر نیست و البته موضوع را با نگرانی زیاد دنبال می‌کند. 

خبر دوری چندهفته‌ای امیری از میادین بیشتر باعث دل‌نگرانی پرسپولیسی‌ها شده هرچند پزشک تیم‌ملی 

اعلام کرده فعلا فقط غیبت او مقابل کامبوج مسجل شده است، با این حال یحیی نگران است که سایر 

شاگردانش هم به‌خاطر فشار بالای مسابقات ملی با مصدومیت مواجه شوند و در بازگشت به ایران دست 

او را برای مسابقات لیگ ببندند.

دیاباته منظم است و برمی‌گردد، شاید بدون خانواده  گزارش »فرهیختگان« از آخرین وضعیت مالی قرمزها؛ پرونده سوشا در کمیته تعیین وضعیت

 آماده‌سازی شیخ 
با برنامه مجیدی 

درخواست پرسپولیس از کارگزار
300میلیارد جای 110میلیارد!

رادو تسویه‌حساب کامل می‌خواهد، امیدی به تغییر نظر کالدرون نیست

عبدی: هنوز هم بهترین تیم آسیا هستیم، عراق را هم باید ببریم

  گفت‌وگو با ستاره بنفیکا در بازی دوم فینال لیگ فوتسال پرتغال

 طیبی: باید جنگ قهرمانی را 
 از اسپورتینگ ببریم


